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c¢) redna veza otpornika i kondenzatora od 1mF.

2. Generator 1 dva otpornika od 10k ekvivalentiraju se Tevenenovim generatorom v, amplitude 5V i
unutrasnje otpornosti Sk. Zener dioda radi kao obi¢na idealna dioda jer nikada ne probija zbog toga Sto
amplituda v, napona nikad nije ve¢a od Zenerovog probojnog napona.

a) Kada je trenutna vrednost napona pobudnog generatora pozitivna dioda je kratak spoj, kada je negativna,
dioda je otvorena veza: v, (t)>0=>v,=0; v, (1)<0=V, =V,

b) Kada je dioda kratak spoj struja kroz nju je i, =v, /(r, +5kQ) =v, /10kQ . Kada je otvorena veza struja je nula.
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3. Tranzistor radi u zasi¢enju pa je struja emitora jednaka

I =1y + 1o = (5V =Vyes —Vp )/ 10k +(5V —Veeg V) / 1k

a) Napon na kolektoru je V, =V +V, =0.9V

b) Spustanjem napona napajanja smanjuju se bazna i kolektorska struja, ali se brze smanjuje bazna struja. Pri
nekom naponu napajanja pocece da vazi jednakost j:.1, = I.. Daljim spuStanjem napajanja tranzistor ¢e ostati

u aktivnom rezimu sve dok se ne zako€i pri V. <V, +Vy

Belg = B (Vee —Vaes —Vp) /10k = I = (Ve —Vees —Vp) /1K
1OO(VCCmin _VBES _VD) /10 = (VCCmin _VCES _VD) /1

10(Vee min =Vees =Vo) =Vecmin —Vees —Vo

Nee i = 10Vpes + NVp —Vigs = Ve = 13.1/9 = 1.46V

4. a) Konstanta mora da bude jednaka nuli jer ne postoji komponenta pobudnog napna ucestanosti 3w .

b) v, =\/22+(2/\E)2+(1/\E)2 =J4+2+05 =255V
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P,=6W; P = ~cos(7r/4)W=TW; P=P, =0
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P=P+P,=1023W
d) posto drugi harmonik ne proizvodi nikakvu struju, impedansa mora da
postane beskona¢na na ucestanostima izmedu prvog i drugog harmonika

©)

5. V() = 8V -sin(at —45°) =8V -cos(at +225°) =V = 442 -2V = (—4 - jay

i(t) = —2+2A-sin(wt) = 242 A- cos(wt +90°) = | =2-e1°° A= j2A
Z, = jo-200uH = j20Q
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¢) Zp =Zrey = Zp = (5- )Q= Rp =5Q;Cp = 1004F
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6.a) V, Vee = 2.5V.

Ve =V Vg =18V = [, :\FZ—E:1.8mAz l. = 1, =184A
E
V. =Vee-R 1. =2.3V.
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Ve B-Re -
b) = I’,[+(1+ﬂ)Re' R, =RI1||R2|/[r, + 1+ B)Re]. R, = Rc.

c) A=-L"=-g_ -Rc

R, =RI|[R2]T,.
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